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Möödunud neljapäeval alustas tööd Grossi Toidukaupade kauplus 

Aespa alevikus. Nii nagu kevadine muutlik ilm üllatas sel hommi-

kul lubatud vihmasaju asemel selge taevaga, tõi avapäev uue kaup-

luse avamisele kohale üllatuslikult palju uudistajaid.

Silja Part, Liisi Kanna

A S OG Elektra omanik Oleg 
Gross rääkis, et sel korral nii 
suurt huvi oodata ei osatud, 

sest tegu on pigem aedlinna tüüpi 
paigaga, mitte kõrgete korrusmaja-
dega asulaga, kus rahvamassi kogu-
nemist tõenäolisemalt prognoosida 
võiks. Kuid parkla kogunes auto-
sid täis ning Aespa kaupluse käive 
ületas esimesel päeval jaeketi kõigi 
teiste kaupluste omi.

„Esimesel päeval tegi Aespa 
kauplus meie 88 poest rekordkäibe,“ 
tõdes Gross. „Rahvast oli palju ja 
jätkus kogu pikaks päevaks.“

„Aespa nimi inimestele veel väga 
palju ei ütle. Kui kuuldakse, et asub 
Kiisa kõrval, siis inimesed teavad, 
kus see on, sest Kiisa on vana asula. 
Aga tegelikult on Kiisa mitu korda 
väiksem. Aespa on tundmatu koht, 
aga jääb Tallinna kuldsesse ringi – 
hästi kiiresti arenev piirkond,“ tut-
vustas jaeketi omanik uue kaupluse 
asukohta.

„Mets kasvab taga estakaadi 
juures poodi n-ö sisse – niisugu-
ne tunne nagu oleks metsa ehita-
tud kauplus. Aespa on väga petlik 
koht selles mõttes, aedlinn puude 
ja metsa all on meeletult rahvast 
täis. Aga esmapilgul vaadates näib, 

et pood on täitsa valesse kohta teh-
tud. Loogikavastane võib tunduda 

ka see, et meil on kaks kilomeetrit 
eemal Kiisal juba kauplus olemas – 

Aespa kaupluse avamine üllatas rahvarohkusega

Rahvast oli palju ja jätkus kogu pikaks päevaks – Aespa kaupluse käive ületas esimesel päeval 
jaeketi kõigi teiste kaupluste omi.

ehitamata. Oleme loomulikult ka 
pankade poole pöördunud, et täie 
jõuga edasi areneda. Oleksime või-
nud Viljandi tarbeks mitte laenata 
ja panna kaupluste arengu seisma, 
kuid oleme rehkendanud, et igal 
juhul peame kaupluste arenguga 
edasi minema. Viljandi projekt mä-
hib meid tõsiselt laenudesse, enne 
meil sisuliselt laene polnud. Aga me 
ei lase Viljandi spaal kvaliteeti alla. 

Täna teame, et sellisel turul pead 
saavutama premium-klassi taseme, 
pead olema teistest parem. Ainult 
head hinda müües spaaäriga hakka-
ma ei saa, siin tuleb kindlasti kvali-
teeti müüa. Oleme Viljandi projektis 
pannud kõik selle kaardi peale, et 
kuludes me kokku ei hoia – sinna 
peab tulema parima spaa Eestis. Vil-
jandi spaa sarikapidu toimub juba 6. 
mail kell 15.“

üks pood ühele poole metsa, teine 
teisele poole,“ naljatas Gross „Aga 
teades, palju seal puude all rahvast 
peitub, on asukohad õiged,“ jätkas 
ettevõtja.

„Muidugi pani Aespa avamine 
kõva paugu Kiisa käibele, aga Aes-
pa on lihtsalt mitu korda Kiisast 
suurem ja koht oli parem,“ selgitas 
ta, miks otsustati niivõrd lühikese 
vahemaaga teine kauplus veel raja-
da. „Vähendasime Kiisal müüjaid, 
viisime Aespale. Loogiline on, et 
Kiisa käive kukub, aga kokku saa-
me tohutult käivet juurde. Majan-
duslikult tasub kindlasti see ehitus 
ennast ära.“

Aespa kauplus paistab silma ka 
suure ostukorviga. „Ostukorv oli 
pika puuga kõige suurem kõikidest 
kauplustest. See näitab ühtepidi, et 
Aespa inimestel on ostujõud suu-
rem, ja teisipidi seda, et meil puu-
dub seal sisuliselt konkurents – os-
tetakse ühest poest kogu ostukorv 
ära,“ lisas jaeketi omanik.

„Ja väga tugev käive Aespa kaup-
luses jätkub – see polnud ainult esi-
mese päeva puhul. Eks üks põhjus 
on muidugi see, et meie kett on kõi-
ge odavam kett Eestis. Oleme Pos-
timehe vaatluses kõige odavam ja 
päriselt ka kõige odavam. Järelikult 
Aespa lähikonna inimesed leidsid, et 
neil tasub sinna tulla,“ arutles Gross.

Heites pilgu jaeketi tänavustele 
arenguplaanidele, on kavas avada 
uued kauplused veel Arukülas ning 
Suure-Jaanis.

Viljandi spaahotelli ehitus
Oleg Gross: „Viljandi spaa ehitus 

läheb maksma 45–50 miljonit, mis 
võib uute kaupluste arengut pidur-
dada, kuid tänaseni me ei ole ühte-
gi kauplust jätnud Viljandi pärast 

Kuigi sedapuhku inimeste poolt nii suurt huvi oodata ei osatud, kogunes avamisel parkla taas-
kord autosid pilgeni täis.  Fotod: Silja Part
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TÖÖ/TASUB TEADA

S bralik koostöö kliendiga ja kvaliteetne teenus!õ
Tel 53 451 061, www.autosoit.eee-mail: info@autosoit.ee,

L ppastme koolitusõ
IGA NÄDAL!

Kõiki kategooriad saab õppida ka VENE KEELES!

RAKVERES
B-kat e-õpe 14.04 ja 16.04
B-kat vene keeles 20.04 ja 04.05
A, A1, A2, AM, BE, C, CE koolitusega
võib alustada igal ajal Rakveres ja Jõhvis
Esmaabi koolitus 24.04 ja 08.04
Esmaabi koolitus vene keeles 22.05

B-kat auditoorne õpe 12.05

T äna 63 aastat tagasi, 10. aprillil 
1963. aastal juhtus kohutav ka-
tastroof Atlandi ookeanil, kui 

Ameerika Ühendriikide tuumaall-
veelaev Th resher jäi liikumatult 
lebama enam kui kahe kilomeetri 
sügavusele merepõhja. Õnnetuses 
hukkus 129 inimest.

Katastroof kohe pärast 
kapitaalremonti

USS Th resher (SSN-593) oli 
Ameerika tuumaallveelaev ja oma 
klassi põhilaev. 1961. aastal teenis-
tusse võtmise ajal peeti allveelaeva 
kiireimaks ja vaikseimaks ning see 
kandis ka uut relvastust: allvee-
laevavastaseid rakette UUM-44 
SUBROC. Need raketid lasti välja 
torpeedotorudest, liikusid läbi vee 
ballistilisel trajektooril kuni 55 km 
kaugusele, jäädes torpeedodele kät-
tesaamatuks. Lennu lõpus eraldus 
raketist tuumalaeng, mis sukeldus 
vette ja hävitas vaenlase allveelaeva. 
Th resheri põhieesmärgiks oli nõu-
kogude allveelaevade avastamine ja 
likvideerimine.

Nagu enamik uusi relvastussüs-
teeme, vajas Th resher samuti ula-
tuslikku testimist ja vigade paran-
damist, mida sai teha ekspluateeri-
mise ajal. Näiteks mõni kuu pärast 
teenistusse asumist läks allveelaeva 
diiselgeneraator rikki ja akud said 
otsa, mistõttu tuli see käivitada teise 
allveelaeva generaatoriga ühendatud 
kaablite abil.

Varsti lahkus allveelaev ühek-
sakuulisele plaanilisele kapitaal-
remondile Portsmouthi Maine’i 
osariigis ja lasti dokist välja alles 8. 
aprillil 1963.

Vahetult pärast kapitaalremon-
ti oli vaja läbi viia rida katseid, mis 
hõlmasid sukeldumist maksimaal-
sele sügavusele (umbes 400 meet-
rit). 9. aprilli õhtul alustas allveelaev 
Massachusettsi ranniku lähedal 
Cape Codi poolsaare lähistel teist 
katsesukeldumist, järgides stan-
dardprotseduuri: tiirutades ümber 
päästelaeva Skylark, laskus allvee-

laev järk-järgult üha sügavamale, 
peatudes iga 30 meetri järel oma 
süsteemide kontrollimiseks. Laev jäi 
ööks vee alla ja taastas järgmise päe-
va varahommikul hüdroakustilise 
sideme Skylarkiga, jätkates katseid. 
Pardal olid sõjamereväelased, ohvit-
serid, USA sõjatööstuse esindajad, 
insenerid.

10. aprilli hommikul kell 9.10, 
olles jõudnud 270 meetri sügavu-
sele, ei suutnud allveelaev pääs-
telaevalt tulnud uuele väljakutsele 
vastata. Kolm minutit hiljem sai 
Skylark allveelaevalt helisõnumi, 
milles teatati mõningatest raskustest 
sukeldumisel.

Mõnda aega ei vastanud allvee-
laev päästelaeva kõnedele, kuid kell 
9.16 saadi uuesti signaal. Hääl oli 
veelgi moonutatum ja arusaama-
tum ning sõnumit ei suudetud kor-
ralikult dešifreerida: kuulda oli vaid 
seda, et maksimaalne sügavus olevat 
ületatud. Lisaks oli kuulda väljendit 
„900 N“.

Isegi pärast aastaid kestnud uu-
rimistööd pole eksperdid suutnud 
sõnumi „900 N“ tähendust lõplikult 
dešifreerida. Number 900 võis tä-
histada kas maksimaalse sügavuse 
ületamist jalgades või laeva oleku-
koodi: Ameerika allveelaevasti-
ku puhul tähistab „0“ normaalset 
tööd, „1000“ allveelaeva kaotust ja 
nendevahelised numbrid näitavad 
probleemi tõsidust. „N“ võis tähen-
dada «negatiivset» või näidata kurssi 
põhja poole. Mõned uurijad usuvad, 
et tähte „N“ ei olnud sõnumis üld-
se ja see võis olla osa katkendlikust 
sõnast.

Miks uhiuus laev uppus?
Skylark proovis järgmised pool-

teist tundi allveelaevaga ühendust 
saada, sealhulgas visates pinnale-
tõusu signaaliks vette granaate. Kui 
tulemusi polnud, edastas laev häda-
kutsungi. 11. aprillil alustati otsin-
gu- ja päästeoperatsiooni.

Algselt arvati, et allveelaev uppus 
pärast õnnetust kiiresti ja pardal ol-

TÄNA MAAILMAS

1963: USA tuumaallveelaev Thresher uppus koos meeskonnaga
nud inimesed hukkusid lühikese aja 
jooksul. Aastakümneid hiljem avali-
kustatud raport näitab aga, et vähe-
malt osa meeskonnast võis olla elus 
isegi 24 tundi pärast katastroofi .

Th resheri üksikasjad said teata-
vaks alles aastatel 2019–2022, kui 
USA merevägi avalikustas kõik do-
kumendid. Näiteks selgus, et järg-
misel päeval õnnetuspaigale saabu-
nud allveelaev USS Seawolf kuulis 
väidetavalt Th resheri meremeeste 
koputushelisid. Kuuldi ka väga 
vaikseid hääli. Sündmuste rekonst-
rueerimine näitas aga, et Th resheri 
pardal ei olnud sel ajal ellujäänuid 
ning hääled ja koputushelid päri-
nesid tõenäoliselt lähedalasuvatelt 
hävitajatelt.

Uppunud allveelaev leiti alles 
poolteist aastat pärast katastroofi , 
25. juunil 1964. USA mereväe laev 
Mizar avastas Th resheri kere um-
bes 2600 meetri sügavuselt, see oli 
täielikult hävinud ja pillutud laiali 
sadade tuhandete ruutmeetrite suu-
rusele alale. Kõik 129 meeskonna-
liiget hukkusid. Õnnetuse põhjuste 
selgitamiseks analüüsiti fotosid 
laeva fragmentidest ja välja toodud 
laevatükke.

Algselt arvasid uurijad, et Th res-
heri hukutasid soolase merevee to-
rud, mis olid ühendatud jootmise, 
mitte keevitamise teel. USA me-
reväe ametliku versiooni kohaselt 
põhjustas ühe toru purunemine üle-
ujutuse, reaktori rikke ja allveelaeva 
hukkumise.

Avalikustatud dokumentide ana-
lüüs on aga näidanud, et see on eba-

tõenäoline: torujuhtme purunemist 
sellisel sügavusel ei oleks saanud ise-
loomustada kui meeskonna teatatud 
„mõningast probleemi“. Vesi oleks 
laevakerre pursanud ülehelikiiru-
sel ja olukord oleks olnud kriitiline 
ning meremehed poleks suutnud 
mürast üle karjuda. Lisaks on piisa-
valt tõendeid selle kohta, et allvee-
laev ei olnud enne kere purunemist 
730 meetri sügavusel üle ujutatud.

Tänapäeva uurijad usuvad, et 
probleem võis olla jõuseadmega, 
tõenäoliselt jäi reaktor seisma. Just 
seetõttu käskis komandör teha ven-
tilatsioonitorude läbipuhumist, kuid 
see ei õnnestunud, kuna pumbatud 
õhk oli liiga niiske. Madala õhu-
niiskuse ja kõrge rõhu tõttu külmus 
ventilatsioonisüsteemis olev vesi 
kiiresti, moodustades jääkorgi. Kui 
allveelaev hakkas kreeni minema ja 
uppuma, püüdis meeskond olukor-
da päästa ballastipaake tühjenda-
des. See polnud aga enam võima-
lik, kuna jää ummistas õhukanalid. 
Selle tulemusel vajus Th resher, mis 
suurenenud ujuvuse tõttu liikuda 
või pinnale tõusta ei suutnud, aeg-
laselt põhja, kuni tohutu rõhk selle 
purustas.

USS Th resherist sai esimene up-
punud tuumaallveelaev ajaloos. 
Pärast Th resheri hukkumist nime-
tati allveelaevaklass, kuhu see kuu-
lus, ümber Permitiks, klassi teise 
laeva auks. Kokku ehitati 14 sellist 
allveelaeva. Tänaseks on Ameeri-
ka Ühendriikides allveelaeva USS 
Th resher auks püstitatud kuus mä-
lestusmärki.  Ι Allan Espenberg
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20.04
RAKVERE TEATER

18.04
KOHTLA-JÄRVE KULTUURIKESKUS

Silmade kontroll 25 € Prilliostjale TASUTA!

Muusikatunnid
MUBAga

Esinevad erinevate erialade õpilased.

Kontserdid toimuvad Rakvere
Eragümnaasiumis

algusega kell 18.

Sissepääs vaba

14. mai
23. aprill

„Duetid“ pakub naeru ja äratundmist
„Duetid“ on tempokas näitemäng, kus neli 

erinevat paari tegutsevad tihti koomilistes ja 

vürtsikates olukordades. 

Näitlejad Merle Palmiste ja Raivo E. Tamm astuvad üles neljas lühiloos: Pime-
kohting, Sekretär, Lahutus ja Pulmad. Näeme ootusärevaid kohtinguid, vasta-
mata ja vastatud tundeid, särtsakaid lahkuminekuid ning ka pulmapidu, mille 
eel juba kolmandat korda abielluv pruut keeldub uksest välja astumast. Lavas-
tus pakub äratundmist, naeru ja alati lootust, et parim on veel ees.

„Duettide“ autor Peter Quilter on kaasaegne inglise näitekirjanik, kelle teo-
seid on tõlgitud 30 keelde ning mängitud kõikjal üle maailma, muidugi ka 
Broadwayl ja West Endis. Eestis on lavastatud kuus tema näidendit, nende hul-
gas üliedukas „Lumevangis“ (Piret Kalda ja Tõnu Oja), mida meie Komöödia-
teater esitas lausa 170 korda! „Hiilgav!“ on jõudnud nii Eesti Draamateatri kui 
Vanemuise lavale ning ka „Duetid“ on varem etendunud Ugalas. Järjekordne 
menulugu „Lumevangis“ autorilt, mida lihtsalt peab nägema.

 Nüüd avaneb see võimalus ka Kohtla-Järve kultuurikeskuses 18.04 ja Rak-
vere Teatris 20.04 kell 19. Ι Komöödiateater
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Tähelepanu! Vastavalt turusituatsioonile võivad hinnad veel alaneda!

PAKKUMISED 09. - 15 aprill.
Suitsu-keedu seljakarbonaad
(viilutatud) 110 g

1.08
1.28

9.82 €/kg
LIH

AMEISTRID

* Hind kehtib kuni 29.04.2026

Majonees Tarplan
Provansaal
900 g

Jäätis Magnum
Almond (küpsis)
90 g

Maitsestatud datlid
Dave & Jon´s
125 g / 3 sorti

Pistaatsiapähklid Germund
(röstitud ja soolatud)
200 g

Praetud räimed Viru Rand
500 g
2 sorti

Päevalilleseemned Y.E.S.
150 g / 5 sorti

Tuunikala Kapten Grant
(tükid) 185 g
2 sorti

Jäätisekommid Magnum
168 g
2 sorti

Kuivatatud tursk MSDM
(seesamiseemnetega,
vähesoolane) 36 g

Tudengi eine Germund
200 g

Vinnutatud räim Kaluri
100 g

Kreeka jogurt Aasa
150 g
2 sorti

Kreemjogurt Fantasia
1  4 gal   0

2 sorti

Kartulikrõpsud Estrella
Kettle Cooked
1     g20    / 2 sorti

Kartulikrõpsud Estrella
Kettle Cooked
1     g20    / 2 sorti

Kohupiimakreem Alma
150 g
5 sorti

Biskviitkook Lila Vanila
(piimašokolaadis ja piimatäidisega)
30 g

Biskviitkook Lila Vanila
(piimašokolaadis ja piimatäidisega)
30 g

Biskviitkook Kinder Milk Slice
(piimatäidisega)
3 x 28 g

Minišokolaadide valik Minis
(20 tk) 400 g

Tortilla krõpsud Mogyi
200 g
2 sorti

Tortilla krõpsud Mogyi
200 g
2 sorti

Mõnus mix Germund
150 g

Näkileivad Wasa
Originaal
275 g

Kodune šašlõkk Rakvere
800 g

Broileri kintsuliha
Jüri Lihameistrid
(suitsutatud) 1 kg

Triibuliha toorvorstid
Rannarootsi
400 g

Forte juustu toorvorstikesed
Maks & Moorits
400 g

Põngerjate viinerid Karni
300 g

Vinnutatud vorstid Biovela
Salamini Stix, 80 g
3 sorti

Veisemaksapasteet Nõo
200 g

Tallinna kilud Kaluri
250 g

6.48
8.10 €/kg

7.98

9.38
10.98

3.18
7.95 €/kg

4.28

2.84
7.10 €/kg

3.68

1.48
4.93 €/kg

1.98

1.88
23.50 €/kg

2.38

1.58
7.90 €/kg

1.88

2.24
8.96 €/kg

2.78

A++ A+ A

Kõrvitsa-kohupiima pannkoogid
Mamma
200 g

Kodune mustikakissell
Mo Saaremaa
750 g

Kodune mustikakissell
Mo Saaremaa
750 g

Kodune mustikakissell
Mo Saaremaa
750 g

Piimajook Müller
Müllermilch Protein
400 g / 2 sorti

Maasdama juust Estover
300 g

Bresto juust E-Piim
Light, 200 g

Pesto juust DeliQ
130 g
2 sorti

Määrdejuust Hochland
200 g
2 sorti

Biskviitkook Lila Vanila
(piimašokolaadis ja piimatäidisega)
30 g

Marmelaad Marmiton
(mangomaitseline)
150 g

2.98
5.96 €/kg

3.98

1.84
14.15 €/kg

2.44

1.48
41.11 €/kg

1.88

1.58
15.80 €/kg

3.98

2.24
11.20 €/kg

2.78

1.68
2.24 €/kg

2.24

3.08
3.42 €/kg

3.94

1.68
4.20 €/kg

1.98

2.34
7.80 €/kg

2.88

1.74
8.70 €/kg

2.38

2.48
19.08 €/kg

2.88

1.64
8.20 €/kg

1.98

0.54
18.00 €/kg

0.68

1.58
18.81 €/kg

1.98

0.94
10.44 €/kg

1.74

3.98
23.69 €/kg

6.38

6.48
16.20 €/kg

7.98

1.98
13.20 €/kg

2.28

Kreemjuust Arla
(küüslaugu ja ürtidega,
laktoosivaba) 200 g

Jogurtikreem Nopri
125 g
2 sorti

Värvilised maisirõngad Oho!
100 g
Värvilised maisirõngad Oho!
100 g
Värvilised maisirõngad Oho!
100 g

Hommikusöögi teraviljapallid Nesquik
(maasikamaitselised)
330 g

Hommikusöögi teraviljapallid Nesquik
(maasikamaitselised)
330 g

Hommikusöögi teraviljapallid Nesquik
(maasikamaitselised)
330 g

Tortilla krõpsud Mogyi
200 g
2 sorti

Kartulikrõpsud Estrella
Kettle Cooked
1     g20    / 2 sorti

2.08
10.40 €/kg

2.88

0.88
5.87 €/kg

1.04

0.98
al 8.17 €/kg

1.14

1.28
10.24 €/kg

1.48

0.84
5.60 €/kg

1.08

1.98
15.84 €/kg

2.44

0.98
9.80 €/kg

1.44

3.48
10.55 €/kg

3.94

1.64
8.20 €/kg

2.28

1.64
13.67 €/kg

2.68

2.18
10.90 €/kg

2.74

1.48
9.87 €/kg

1.88

3.78
18.90 €/kg

4.78

1.08
7.20 €/kg

1.68

1.18
7.87 €/kg

1.68

1.88
6.84 €/kg

2.58

A+ A A+ A A++ A+ A A+ A

A++ A+ A A++ A+ A A++ A+ A

A++ A+ A A+ A A++ A+ A

A++ A+ A A++ A+ A A+ A A++ A+ A

*

*

*Hind kehtib kuni 01.07.26

* * *

* * * * *

* * * *

* * * *

*

*Hind kehtib kuni 01.07.26

* *

* *
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* Hind kehtib kuni 29.04.2026

Aedviljapuljong Maggi
12 tk x 10 g

Segu kanale Maggi
Idea (nelja juustu kastmes)
32 g

Makaronid Reggia
500 g
2 sorti

Munapasta Balticovo
500 g
4 sorti

Pasta Barilla
Farfalle Nr65
500 g

Pitsa küpsetussegu
Veski Mati
400 g

Helbed Veski Mati
(seemnete ja kliidega)
500 g

Aedoad Mõisaproua
(tomatikastmes)
520 g

Must tee Dilmah
Premium
30 tk x 2 g

Lahustuv kohvijook Mokate
3in1 Classic
10 x 17 g

Lahustuv kakaojook Mokate
King, 150 g

Lahustuv kohv Jacobs
Cronat Gold
100 g

Karastusjook Coca-Cola
1,5 l
2 sorti

Looduslik mineraalvesi
Haage
1 l / 2 sorti

Siirup Heliis
(metsvaarikamaitsline)
1,5 l

Karastusjook Dr. Pepper
0,85 l

Kali Tanheiser
1,5 l

Toonik Fentimans
0,5 l
2 sorti

Alkoholivaba kokteilijook
Happy Vibes
1 l / 3 sorti

Alkoholivaba kokteilijook
Happy Vibes
1 l / 3 sorti

Alkoholivaba kokteilijook
Happy Vibes
1 l / 2 sorti

Alkoholivaba vahuvein
Freixenet
0,75 l

Tähelepanu! Tegemist on alkoholiga.
Alkohol võib kahjustada Teie tervist.

Õlu Gubernija
Ekstra Lager,
5,2% 0,568 l

Aromatiseeritud
vein La Gioiosa

Fragolino Dolce Red
9%, 0,75 l

Poolvahuvein Martini
Frizzante, al 9,5%

0,75 l / 2 sorti

GT vein Silverboom
al 14 75 l%, 0,

2 sorti

Liköör Liviko
(metsmaasikas)

21%, 0,5 l

Liköör Jägermeister
Orange, 33%

0,7 l

Muu piiritusjook
Marquis de Leon

30%, 0,2 l

Muu piiritusjook
Pipra naps

(meega)
35%, 0,5 l

Brändi Charm
Of Armenia

VSOP
36%, 0,5 l

Džinn Kingsmill
38%, al 0,7 l

2 sorti

Viin Ukrainka
40%, 0,5 l

2 sorti

Viski Tullamore D.E.W.
Irish Whiskey

40 5 l%, 0,

Piiritusjook
Bumbu Rum

40%  0,7 l,

Hügieenisidemed Kotex
Ultra, al 6 tk
3 sorti

Pesukaitsmed Libresse
Daily Fresh Normal black
30 tk

Hambapasta Paradontax
Classic
75 ml

Proteesiliim Blend-A-Dent
Originaal
47 g

Kätekreem Neutrogena
75 ml
2 sorti

Dušigeel Palmolive
3in1 Refreshing (meestele)
500 ml

Tõrvaseep Shik
140 g

Nõudepesuvahend Fairy
650 ml
2 sorti

Nõudepesuvahend Fairy
650 ml
2 sorti

Nõudepesuvahend Fairy
650 ml
2 sorti

1.04
8.67 €/kg

1.34

1.04
32.50 €/kg

1.18

1.98
3.96 €/kg

2.48

1.94
3.88 €/kg

2.34

1.24
2.48 €/kg

1.68

1.58
3.16 €/kg

2.24

0.68
1.70 €/kg

0.94

1.38
2.76 €/kg

1.88

1.44
2.77 €/kg

1.68

1.58
26.33 €/kg

2.04

1.28
8.53 €/kg

1.68

1.68
9.88 €/kg

2.38

4.48
44.80 €/kg

6.38

0.78
0.98

2.84
1.89 €/l

3.64

1.14
1.34 €/l

1.48
0.99 €/l

1.74
1.16 €/l

2.14

2.74
5.48 €/kg

1.74
2.08

6.38
8.51 €/l

8.68

1.08
al 0.14 €/tk

1.48

1.48
0.05 €/tk

2.38

5.28
7.04 €/l

6.28

4.98
105.96 €/l

5.84

3.98
53.07 €/l

4.68

3.38
6.76 €/l

6.78

0.88
6.29 €/kg

1.18

2.38
3.66 €/l

3.18

A++ A+ A

A++ A+ A

A++ A+ A A++ A+ A

A++ A+ A

A++ A+ A

A++ A+ A

A++ A+ A Y

HEA HIND

HEA HIND HEA HIND

+ 0.10+ 0.10 + 0.10+ 0.10

+ 0.10+ 0.10+ 0.10+ 0.10+ 0.10+ 0.10+ 0.10+ 0.10

* * * *

* *

*

*Hind kehtib kuni 01.07.26

*

*Hind kehtib kuni 01.07.26

*Hind kehtib kuni 01.07.26

* *

*

*Hind kehtib kuni 01.07.26

*
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� 22 cm

� 18 cm

10 l / 20 tk10 l / 20 tk
20 l / 15 tk20 l / 15 tk

798 ml

675 ml

250 g / 12.72 €/kg

250 l / 12.72 €/l

1,8 l

1,35 l

1,8 l

0,9 l

Tualettpaber Zewa
Everyday (3-kihiline)
6 rulli

Tualettpaber Zewa
Everyday (3-kihiline)
6 rulli

Tualettpaber Grite
Blossom (3-kihiline)
8 rulli

Tualettpaber Grite
Blossom (3-kihiline)
8 rulli

Naiste sukkpüksid Pompea
Azione Riposante
(40 den) 1 paar

Naiste sukkpüksid Pompea
Azione Riposante
(40 den) 1 paar

Meeste bokserid Friends
(52-66, must)
1 paar

M e töösokid CATeest
(madalad, 39-46)
3 paari

Majapidamispaber Zewa
Premium (2-kihiline)
2 rulli

Majapidamispaber Zewa
Premium (2-kihiline)
2 rulli

Laste püksmähkmed Pampers
al      tk19
3 sorti

Niiske tualettpaber Zewa
Sensitive
42 tk

Veefilter ja filterkann Aquaphor
1 tk
Veefilter ja filterkann Aquaphor
1 tk

Tualettpaber Regina
Camomilla (3-kihiline)
8 rulli

Tualettpaber Regina
Camomilla (3-kihiline)
8 rulli

Naiste põlvikud Bellissima
Cover (20 den)
3-paari

Patareid Duracell
10 tk
2 sorti

Prügikotid BioBag
(biolagunevad, al 10 l) al 15 tk / 2 sorti

Papptaldrikud Smile
Picnic, al 18 cm / 25 tk�

2 sorti

Naiste sokid Pierre Cardin
(35-41) 3 sorti
1 paar

Meeste sokid Friends
(39-46)
2 paari

Pesugeel Perwoll
1 l / 3 sorti

Pesupulber Rex
al 0,99 kg
2 sorti

Pesuloputusvahend Lenor
al 675 ml
2 sorti

Puhastusvahend Ajax
Floral Fiesta Jasmine
1 l

Geelkapslid Ariel
al 19 tk
2 sorti

Üldpuhastuslapid McLean
(niisked)
3 tk

Pesumasina puhastusvahend Dr.Beckmann
2 sorti

Käsnlapp McLean
(kuiv, 17,5 x 19 cm)

1 tk

Pesugeel Ariel
al 1,35 l
2 sorti

Pesuvahend Woolite
al 900 ml
5 sorti

Plekieemaldusvahend Vanish
1 l / 2 sorti

Küürimissvammid Spontex
10 tk

Nõudepesusvammid
LMc ean

al 5 tk
2 sorti

Puhastuslapid McLean
(m ,ikrokiust  30 x 30 cm)

2 tk

* Hind kehtib kuni 29.04.2026

Aknapuhastusvahend Ajax
Super Effect
500 ml

Aknapuhastusvahend Ajax
Super Effect
500 ml

Aknapuhastusvahend Ajax
Super Effect
500 ml

Hallituse eemaldaja Mayeri
All-Care
500 ml

Hallituse eemaldaja Mayeri
All-Care
500 ml

Hallituse eemaldaja Mayeri
All-Care
500 ml

Majapidamispaber Zewa
Premium (2-kihiline)
2 rulli

Tualettpaber Zewa
Everyday (3-kihiline)
6 rulli

Tualettpaber Grite
Blossom (3-kihiline)
8 rulli

Tualettpaber Regina
Camomilla (3-kihiline)
8 rulli

Liim Super Moment
Universaalne
3 g

Veefilter ja filterkann Aquaphor
1 tk

Söögitarvikud Smile
(korduvkasutatavad)
12 tk / 3 sorti

Söögitarvikud Smile
(korduvkasutatavad)
12 tk / 3 sorti

Söögitarvikud Smile
(korduvkasutatavad)
12 tk / 3 sorti

Naiste sukkpüksid Pompea
Azione Riposante
(40 den) 1 paar

Naiste sokid Friends
Sunny Side (35-42)

paari3

Kassitoit Purina
Friskies, 800 g
3 sorti

11.48
al 0.52 €/tk

14.98

11.98
al 6.66 €/l

16.98

4.98
8.48

3.98
4.42 €/l

5.48

7.18
3.99 €/l

9.88

4.28
al 3.89 €/kg

5.48

3.48
al 5.16 €/l

4.98

6.18
7.18

3.18
3.98

2.18
3.38

1.88
0.04 €/tk

2.98

2.38
0.40 €/rull

3.88

2.88
0.36 €/rull

4.28

3.48
0.44 €/rull

4.48

6.68
0.67 €/tk

7.98

3.18
4.98

2.74
0.91 €/paar

4.38

2.08
2.98

5.78
1.93 €/paar

7.88

3.78
1.89 €/paar

5.58

8.78
12.64

2.88
3.60 €/kg

3.58

8.28
al 0.33 €/tk

9.88

1.18
393.33 €/kg

1.38

3.38
4.68

7.18
9.98

0.74
0.03 €/tk

1.18

1.48
0.06 €/tk

1.98

0.44
0.04 €/tk

0.58

1.88
0.63 €/paar

2.48

1.68
3.36 €/l

3.08

1.28
2.56 €/l

1.68

0.88
0.09 €/tk

1.28

2.48
0.12 €/tk

3.68

2.14
0.14 €/tk

2.88

1.98
0.02 €/tk

2.68

1.38
0.69 €/rull

2.18

0.74
0.25 €/tk

0.98

0.54
0.05 €/tk

0.74

0.38
0.54

0.58
0.12 €/tk

0.84

0.74
0.37 €/tk

1.28

A++ A+ Y

A++ A+ A Y

A++ A+ A Y

A++ A+ A Y

*Hind kehtib kuni 01.07.26 *Hind kehtib kuni 01.07.26 *Hind kehtib kuni 01.07.26

*

*Hind kehtib kuni 01.07.26*Hind kehtib kuni 01.07.26

*

*Hind kehtib kuni 01.07.26

*Hind kehtib kuni 01.07.26

* *

*Hind kehtib kuni 01.07.26

*

*

*Hind kehtib kuni 01.07.26

*

* *

*Hind kehtib kuni 01.07.26

*

* * * *

*Hind kehtib kuni 01.07.26

*Hind kehtib kuni 01.07.26

* * * * *

*Hind kehtib kuni 01.07.26

* * *

*Hind kehtib kuni 01.07.26

* * * *
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Asume Rakveres
Tel 5698 0253

info.cormet@gmail.com
cormet.ee

• RASKETEHNIKA  REMONT, 
HOOLDUS, VARUOSAD

• VEO- NING SÕIDUAUTODE
REMONT, HOOLDUS, 
VARUOSAD 

• KLIIMASÜSTEEMIDE 
TÄITMINE, REMONT, 
VARUOSAD  

• RASKETEHNIKA NING
VEOAUTODE REHVITÖÖD,
REHVIDE MÜÜK 

• ALUSVANKRI REMONT, 
MÜÜK 

• HÜDROSILINDRITE REMONT, 
MÜÜK  

• KEEVITUSTÖÖD 
• REHVIDE MÜÜK

Asume uuel aadressil

Asume uuel aadressilGardi Elektroonika OÜ
Narva 49, Rakvere, 
tel 5052 065

AUTO KLIIMASEADMETE 
REMONT JA TÄITMINE

• Auto elektroonika 
remont ja elektritöödremont ja elektritööd

• • DiagnostikaDiagnostika
• • AutovalveseadmedAutovalveseadmed
• • Webasto ning Eber- späsher Webasto ning Eber- späsher 

paigaldus ja remontpaigaldus ja remont
• • Haakekonksude Haakekonksude 

müük ja paigaldusmüük ja paigaldus

LAI VALIK VÄHE KASUTATUD 
JA UUSI SUVEREHVE!
Rakvere, Vabriku 12/1

324 3421

HAAKEKONKSUD
müük, paigaldus.

Tel 520 5245

VÄIKE-MAARJA 
AUTOLAMMUTUS

● TREILERI RENT
● Ostame AUTOSID
● KUSTUTAME REGISTRIST
● Rehvitööd ja remont

Erinevad VARUOSAD 
Euroopa ja Jaapani autodele

AUTOLAMMUTUS

Erinevad VARUOSAD

tel 326 1463, 504 3022
www.ebavere.ee, rannel@hot.ee

Tamsalu mnt 1 Väike-Maarja

KEHALA 
AUTOLAMMUTUS

E-R 9-18
Ostame autosid – 

tel 509 6714

KUSTUTAME REGISTRIST

Müüme – tel 325 1725 

LAOSEIS
www.rakeƩ .ee

Kehala küla

 AUTOREMONDI- AUTOREMONDI-
TÖÖKODATÖÖKODA

PIKK 49 
(TULETÕRJEMAJA)

• Korrosioonitõrje
• õli müük ja vahetus
• rehvide müük ja vahetus
• keevitustööd ja remont
• summutite remont ja vahetus
• keretööd ja värvimine
• veokonksu müük ja paigaldus

Info tel 51920899

MÜÜA Lääne-Virumaal 
Tapa ja Tamsalu linnas 
erinevas seisukorras 

1-4 TOALISED KORTERID.

Hinnad remonƟ  vajavatel 
korteritel alates 9000 eurot.

Täpsem info tel 511 0478 
urmas.saarmets@
nordproperty.com 

Aitan Teid kinnisvara müümi-
sel ja ostmisel, võtan müüki 

Teie korteri või maja, abi 
kolimisel, kinnisvaraalane 

nõustamine on tasuta!

Müüa soodsalt kasutatud 
kahetoaline soojustatud 

moodulsoojak.
Välismõõt: 9 m x 3 m 

Sisepind: 27 m2

Soojak on heas 
seisukorras.

Sobib hästi ajutiseks 
elamispinnaks 

suvemajaks kontoriks.
Transpordi võimalus 

kraanaautoga.
Küsi infot või parimat 
pakkumist juba täna.

Tel 512 1999

KINNISVARA  

• Müüa Tapa linnas 1toaline plii-
diküttega korter, II korrus. Aiamaa 
võimalus. Vajadusel on võimalik 
juurde osta sarnane naaberkorter. 
Hind 22 000 €. Tel 511 0478

• Müüa 2toaline korter Kundas, 
Koidu 81, I korrus. Tel 526 9234

• Müüa Tapa kesklinnas 2toaline
keskküttega korter, vajab reno-
veerimist, II k. Hind 29 000€. Info 
tel 511 0478

• Müüa Tapa linnas 2toaline ahi-
küttega korter, vajab renoveeri-
mist, I k. Hind 24 500 €. Tel 511 0478

• Müüa Tapa äärelinnas 2toaline
keskküttega korter, vajab reno-
veerimist, V k. Hind 18 000€. Tel 
511 0478

• Müüa Pajustis renoveeritud majas 
3toaline rõduga korter. Hind 69 900 
€. Tel 5687 2217

• Müüa Väike-Maarjas 3toaline
korter. Tel 5656 6873

• Müüa 3toaline ahjuküttega ja 
õhksoojuspumbaga korter Loksa 
linnas mere ääres. Kommunaalku-
lud suvel ja talvel 37 €/kuus. www.
kv.ee/3648370. Head naabrid. Hind 
34 000 €. Tel 5593 1500

• Müüa Järvamaal 3toaline korter, I 
korrusel, õhksoojuspump, vajab re-
monti, rohkem infot telefonil 510  4396
• Müüa maja Pajusti alevikus. Küsi 
julgesti tel 517 5480
• Müüa kinnistu Rakvere linnas. Elu-
maja, abihoone, garaaž, saun, katus ja 
aknad vahetatud. Hind 99 900�. E-post: 
kobruleht2@hot.ee, tel 553 2209

OST

• Ostan 1- või 2toalise kõigi mu-
gavustega korteri Rakveres otse 
omanikult. Tel 508 1311

• Ostan 1-2toalise remonti vajava 
korteri Rakveres või Lääne-Viru-
maal. Tel 508 3305
• Ostan 1-4toalise korteri Rakveres. 
Sobivusel kiire ja mugav tehing. Tel 
5388 1733
• Soovin osta maja Rakvere lähedal. 
Võib olla remontivajav või elamis-
kõlbmatu, kuni 15 km Rakverest, 
privaatsem asukoht. Tel 5373 5317
• Soovin osta garaaži Rakveres, sei-
sukord pole oluline ja samuti võib 
sisse jääda kogu teie vana prügi 
või mittevajaminevad asjad. Hind 
kokkuleppel. Tel 522 6500 

ANNAN ÜÜRILE
• Anda üürile 1toaline ahjuküttega 
möbleeritud korter Laekveres. Üüri 
hind 90 € + maksud. Info tel 527 0058

• Anda üürile 2toaline korter Rakve-
res, Lennuki tn. Tel 5373 7515

• Anda üürile 2toaline keskküttega 
korter Tapa kesklinnas. Üür 200 €. 
Täpsem info tel 511 0478

• Anda rendile korralik garaaž Rak-
veres, Mulla tänaval, hea asukoht. 
Elekter, kanal, riiul. Tel 5648 6638

SÕIDUKID
• www.toonklaas.ee

• Müüa Fiat Cramo, pickup, diisel, 
1,9, 6-käiguline kast, väike kütusekulu, 
nahksisu, auto näeb välja väga korralik 
nii seest, kui väljast. Hind kokkuleppel. 
Tel 504 1886

• Müüa Ford Fiesta TD 1,4 2010. a, 
hind 2500 €, läbisõit 130 000 km. Tel 
5198 1625

• Müüa Mercedes aasta A180. Tel 
5564 5376

• Müüa Seat Leon 2.0 diisel, 2008. 
a, väga heas korras, hind 3500 €. Tel 
5340 7805

• Müüa Volkswagen Caravelle 2007. 
a, diisel, ÜV 2027, läbisõit 176 300 km, 
Eestist uuena ostetud. Tel 502 8156

OST
• Ostan mopeedi RIGA, MINI, STEL-
LA, DELTA, JAWA jne. Pakkuda võib 
kõike, ka nende varuosi. Maksan 
parimat hinda. Tel 5616 5761

• Ostan sõidukeid, kaubikuid ja
maastureid igas seisukorras! Raha 
kohe kätte! Vajadusel kustutame 
registrist! Helistage julgelt, maksan 
rohkem! Tel 5355 5848

• Ostan seisvaid autosid ja romu-
sid! Ostan ka neid mida lammutus 
ei soovi. Sularaha kohe kätte! Vaja-
dusel registrist maha! Võib pakkuda 
absoluutselt kõike, ka paberiteta 
utiili. Tel 5631 1001

• Ostan vana mootorratta, võrri,
mopeedi. Pakkuda võib kõike, ka 
varuosi. Tel 5672 7175

• Ostan absoluutselt igas sei-
sukorras vanaaegseid säärevä-
ristajaid, tsikleid (RIGA, JAWA, 
DNEPR, IŽ, DELTA, MINI, STEL-
LA, VJATKA jne), restaureerimi-
seks. Ka nende varuosi, pakun 
head hinda! Tel 5820 3030

• Ostan igasuguses seisukorras 
sõidukeid. Võivad vajada remonti, 
olla seisnud, avariilised, heas korras, 
romud jne. Huvi pakuvad ka vene 
autod. Sobiva pakkumise puhul kiire 
tehing. Romud kustutan arvelt ja au-
tod vormistan ümber. Tel 5357 7108

• Ostan igas seisukorras sõidu-
keid/maastureid/kaubikuid! 
Paku julgesti! Tel 5565 9595

VARUOSAD

• Müüa invatõstuk paigaldami-
seks väikebussile, hõlbustab ra-
tastooliga liikumist. Täpsem info 
tel 511 0478

• Müüa Žiguli järelhaagis, hind 150 
�. Samas müüa õunapurusti ja press. 
Info tel 527 0058
• Müüa Subaru Foresteri originaal 
17-tollised valuveljed koos korrali-
ke suverehvidega 225/55/17. Hind 
kokkuleppel. Tel 513 4259
• Müüa 5 suverehvi 185/65 R14, 
sõitnud 2000 km, tasakaalustatud, 
velgedel 70x4. Tel 5566 7211

Suurem valik autosid:
www.wiruauto.ee

Wiru Auto OÜ 
Kreutzwaldi 7, Rakvere
Avatud E-R 8-17, L 9-15 

Tel 5888 4488, Tanel Raudla
tanel.raudla@wiruauto.ee

www.wiruauto.ee 

Renault Captur Limited, 02/2019a. 1.2 (87kW), 
bensiin, automaat, hall met. Sn: 80155km. 
Hind: 9999 €
Nissan Qashqai Visia, 02/2019a. 1.3 (103kW), 
bensiin, manuaal, hall met. Sn: 146700km. 
Hind: 10 990 €
Nissan Juke Visia, 07/2021a. 1.0 (86kW), ben-
siin, manuaal, hõbedane met. Sn: 39300km. 
Hind: 11 990 €
Renault Clio, 02/2021a. 1.0 (74kW), bensiin, 
manuaal, hall, Sn: 33760 km  
Hind: 12 490 €
Peugeot Partner Team 5-kohta L2 , 05/2020a. 
1.5 (75kW), diisel, manuaal, valge. Sn: 
74170km. 
Hind: 13 990 €
Renault Zoe Intens, 01/2021a. elekter, auto-
maat, sinine met. Sn: 69200km. 
Hind: 13 990 €
Peugeot 508, 06/2019a. 1.5 (96kW), diisel, 
automaat, valge, Sn: 150985km. 
Hind: 13 990 €
Dacia Duster Prestige, 02/2022a. 1.0 
(74kW), bensiin/LPG, manuaal, oranž met. 
Sn: 36290km. 
Hind: 13 990 €
Dacia Sandero Stepway Expression X-Tronic, 
06/2023a. 1.0 (67kW), bensiin, automaat, hall 
met. Sn: 25335km. 
Hind: 15 990 €
Peugeot 208 Active, 03/2023a. 1.2 (55kW), 
bensiin, manuaal, kollane met. Sn: 11655km. 
Hind: 15 990 €
Nissan LEAF Tekna 90kW, 03/2021a. elekter, 
valge met. Sn: 31750km. 
Hind: 17 490 € 
Nissan Qashqai N-Connecta, 09/2022a. 1.3 
(103kW), bensiin, manuaal, punane met. Sn: 
113292km. 
Hind: 17 990 €
Suzuki Vitara, 09/2021a. 1.4 (95kW), hübriid 
(bensiin/elekter), hõbedane met. Sn: 35480km. 
Hind: 18 990 €
Peugeot 2008 Allure, 03/2025a. 1.2 (74kW), 
bensiin, manuaal, sinine met. Sn: 5km. 
Hind: 20 998 €
Peugeot 3008 GT, 01/2023a. 1.5 (96kW), 
diisel, automaat, sinine met. Sn: 66205km. 
Hind: 23 490 €
Nissan Juke N-Connecta, 2026a. 1.0 (84kW), 
bensiin, automaat, punane met. Sn: 5km. 
Hind: 24 690 €
Peugeot 3008 GT, 05/2021a. 1.6 (133kW), 
bensiin, automaat, hall met. Sn: 50550km. 
Hind: 24 990 €
Citroen C4 X Shine, 10/2024, 1.2 (96kW), 
bensiin, automaat, punane met. Sn: 7365km. 
Hind: 25 900 €
Dacia Duster Extreme 4x4, 12/2024a. 1.2 
(96kW), bensiin, manuaal, nelikvedu, pruun 
met. Sn: 1500km. 
Hind: 25 900 €
Citroen C4 Max Petrol 130, 07/2025a. 1.2 
(96kW), bensiin, automaat, punane met. 
Sn: 6km. 
Hind: 26 325 €
Nissan Qashqai N-Connecta ProPilot Pack, 
05/2024a. 1.3 (116kW), bensiin, automaat, hall 
met. Sn: 14650km. 
Hind: 26 990 €
Peugeot 408 Allure, 09/2023a. 1.2 (96kW), 
bensiin, automaat, punane met. Sn: 5km. 
Hind: 27 990 €
Citroen Berlingo Shine L2, 05/2024a. 1.5 
(96kW), diisel, automaat, sinine met. Sn: 
21300km. 
Hind: 28 790 €
Renault Austral Techno, 01/2024a. 1.3 
(116kW), bensiin, automaat, valge met. 
Sn:37300km. 
Hind: 28 990 €
 Peugeot 3008 Allure Hybrid 136 E-DCS6, 
12/2024a. 1.2 (100kw), bensiin/elekter, auto-
maat, sinine met. Sn: 4km. 
Hind: 32 900 €
Nissan Qashqai Tekna+, 10/2024a. 1.3 
(116kW), hübriid (bensiin/elekter), automaat, 
hall met. Sn: 9400km. 
Hind: 33 490 €
Nissan X-Trail N-Connecta, 2025, 1.5 
(120kW), bensiin, automaat, hall met. Sn: 
17km. 
Hind: 34 390 €
Renault Megane E-Tech Techno EV60, 
08/2022a. elekter, punane met. Sn: 14300km. 
Hind: 34 990 €
Peugeot 3008 GT Hybrid 136 e-DCS6, 
07/2024a. 1.2 (100kW), hübriid (bensiin/elek-
ter), sinine met. Sn: 7750km. 
Hind: 35 400 €
Nissan X-Trail e-4ORCE Tekna 5ST Design 
Pack, 01/2023a. 1.5 (116kW), bensiin, auto-
maat, valge met. Sn: 69935km. 
Hind: 35 990 € 
Nissan Qashqai e-Power N-Connecta Comfort 
Pack, 09/2025a. 1.5 (116kW), bensiin, auto-
maat, hall met. Sn: 8000km. 
Hind: 37 490 €

TEENUSED

• Kümblustünni rent. Hind ala-
tes 45 €/ööpäev. Rakvere piires 
transport tasuta. http://www.
saunatünn.ee. Tel 514 7518

• Autoklaaside müük ja paigal-
dus. Tel 512 4620

• Autoplekitööd endiselt parima 
hinna ja kvaliteedi suhtega Lää-
ne-Virumaal. Tel 508 6455
• Rehvivahetus. Plekkvelg 30 �, va-
luvelg 40 �. Asukoht Rakverest 5 km. 
Tel 5682 6522
•   Kolimisteenus. Tel 503 2269
• Katusepesu ja fassaadipesu. Tel 
5359 9382  
• Aitan erinevatel ehituslikel kodu-
töödel. Tel 5679 1179
• OÜ Demolice lammutab/hooldab
kõike. Julge küsida ja meie leiame 
lahenduse! Pikaajaline lammu-
tuskogemus -> 9aastat. Tel 5630 
8589

•   Salvkaevude kaevamine, puhas-
tamine, süvendamine, remont ja 
rõngaste vahetamine. Kaevumaja
ehitus ja käsipumpade remont. Tel 
557 4792
• Teostame lammutustöid ja ärave-
du. Tel 5639 7997
•  Metallitööd, remonditööd. Tel 
503 2269
• Paigaldan sinu kodule uue ukse ja 
akna. Tel 5679 1179
• Katuste- ja fassaadide pesemine
ja värvimine. Tel 501 0834
• Erinevate korterite, majade ja ka 
keldrite ning pööningute koristus, 
koos prahi äraveoga. Tel 5679 1179
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ARMITEC OÜ
● Kaevetööd ja planeerimine
● Välisvee- ja 

kanalisatsioonitööd
● Elamute ja 

mitteeluhoonete ehitus
● Üldehitustööd
● Maakütte kontuuride 

paigaldus
● Septikute, mahutite, bio-

puhastite müük ja paigaldus
● Kallurveod
● Multilift konteinerite rent 

(10 m3, 15 m3, 20 m3)
● Täitepinnase müük 

(muld, liiv, killustik)

Tel 5191 2784, 
arved.armitec@gmail.com

Tel: (+372) 552 7977
Vilde 14, Rakvere
www.vildeautorent.ee

Anvora OÜAnvora OÜ
Kõik kaeve- ja Kõik kaeve- ja 
pinnasetöödpinnasetööd

ja hüdrovasara teenus.ja hüdrovasara teenus.
Tel 524 6521Tel 524 6521

info@anvora.eeinfo@anvora.ee

• Teostame lammutustöid koos 
jäätmete äraveoga. Tel 5614 9448. 
E-mail: lammutustood@mail.ee  
• Restaureerime vanu puitmaju, 
teostame soojustust ja erinevaid
puidutöid Lääne-Virumaal. Pika-
aegne kogemus, kvaliteetne töö. He-
lista ja küsi pakkumist. Tel 5552 7148

• Tänavakivide paigaldus erak-
lientidele. Tel 5686 5570

•  Puulõhkumise ja oksa purustami-
se teenus. Tel 503 2269
• Santehnilised torutööd. Boile-
rite, veepumpade, segitite, filtri-
te jne paigaldus ja hooldus. Vee-
torustike vedamine. Ka töövälisel 
ajal ja nädalavahetustel. Tel 5887 
7213
• Kui sul vaja mingi tööga abi, kuid 
puuduvad vahendid või oskused siis 
võta ühendust. Olgu selleks mööbli 
kokkupanek, tilkuv kraan või mõni 
muu mure, mõistliku tasu eest ai-
tan meeleldi. Lääne-Virumaal. Tel 
508 7218
• Sõiduautode transport, kauba 
vedu/kolimisteenus. POP-UP telk 
4x6 m – 45 �/päev. Lääne-Virumaal 
2-3x kuus Eesti->Soome->Eesti. Tel 
5192 0913

• Rentida paate ja haagiseid. 
Vaata lisa: tamsalurent.ee

• Parandan jalgrattakumme. Tulen 
Rakveres kohale. Tel 5674 5480

Katusepesu
Fassaadipesu
Tel 5614 9448

Teostame 
lammutustöid ja 

ära vedu.
Tel 5637 6623

Hoon ete 
lammutustööd 

ja
kruntide 
puhastus

Vundamentide 
soojustamine

Pur vahuga 
soojustamine

Tel 512 7619

Katuseplekid otse tootjalt 
ja

kõik lisatarvikud 
ühest kohast.
Tel 526 2129

VEOTEENUS JA RENT
• Auto rent. Tel 5553 0770

• Osutan teenust kaubaveobussi-
ga. Tel 554 6353

• Veoteenus kandevõime 13,8 t, 
mudel (2,45 x 9,0 m), kraana. Tel 
5682 7009
• Veoteenus (kraanaga mudel, 6,2 x 
2.35 KJ 7200). Tel 513 2021
•  Veoteenus kaubikuga Lääne Viru-
maal. Vean kõike, mis peale mahub 
ja kui ei mahu, leiame lahenduse! 
Kodumasinad, mööbel(vajadu-
sel monteerin/demonteerin), ehi-
tusmaterjal, aiatehnika, keldri/ 
garaaži tühjendus, kolimine jms. 
Kaubaruumi pikkus 3,7 m/ laius 1,7 
6m/ kõrgus 1,86 m (12 m3) + vaja-
dusel käru. Linnasisene (Rakvere) 
vedu 25 �, kaugemale kokkuleppel. 
Sõidan igapäevaselt k.a õhtul, nä-
dalavahetusel kui ka pühadel. Arve 
võimalus. rkvveod.info@gmail.com. 
Tel 5638 9383
•  Tarka & Pere OÜ teostab veotee-
nust: kallur poolhaagis kandevõi-
mega -28 tonni; lahtikäiv poolhaagis 
pikkusega 19 m, koorma kõrgus 3,1 
m, kandevõime 31150 kg, laius 2,55 
m; kardinhaagis pikkusega 13,6 m, 
kandevõime 29 460 kg, laius 2,48 
m; madel poolhaagis pikkusega 
13,6 m, laius 2,55 m, kandevõime 
29 460 kg; madelauto kasti pikkus 
8 m, kandevõime 14,5 t, koorma 
kõrgus 3,45 m, laius 2,5 m. Soolo 
metsaveoauto Fiskarsiga. Veoteenus 
ja tunnitöö (platsi töö või sorteeri-
mine). Lammutustööd. Info tel 526 
4115

• Rentida väike laadur Avant 225. 
heiki.nirgi@mail.ee. Tel 522 6408

•  Rendi tööjõud sõiduki B, C, D, E 
ja  Tr. (ka põllumajandus) ja muud 
tööd. Tel 503 2269

•  Sotsiaal transportteenus. Või-
malus tasuda ka pangakaardiga või 
arvega. Tel 503 2269

• Lääne-Virumaal, Rakveres pak-
kuda rendiks 2018. aasta väike-
buss, 1+8 istekohta. www.servo-
line.ee. info@servoline.ee. Tel 
5688 2955

KAEVE- JA PUURIMISE 
TEENUSED

• Pakume kaeve- ja puurimistöid
miniekskavaatoriga, võimalik ka 
rentimine. Samuti veo- ja tõste-
teenus 6,5 t autoga. Tel 529 9356  

• Teen kaevamis- ja planeeri-
mistöid laadurekskavaatoriga. Tel 
5609 9390

FEKAALIVEDU JA VESI 
• Teostame fekaaliveoteenust ja 
kanalisatsioonikaevude tühjenda-
mist. Külmunud trasside sulatus. 
Feka-Ekspress OÜ. Tel 5194 4298, 
5381 9930

EHITUSTEENUS
• Küsi hinda ehitustöödele. Teos-
tame kõiki ehitus- ja remonditöid. 
Tehtud töödele garantii. Tel 518 7979
• Teostame elumajade, korterite, 
vannitubade ehitus- ja remondi-
töid. Tehtud töödele garantii. Tel 
518 7979
• Teostame ehitus- ja remonditöid, 
teeme kõiki siseviimistlustöid, maal-
ritöid, santehnilisitöid, elektritöid. 
Samuti vannitubade remonti. Tel 
518 7979

• Teeme korteritele ja vannitubade-
le remonti. Tehtud töödele garantii. 
Tel 518 7979
• Teostan santehnilisitöid Lääne-Vi-
rumaal. Üldehitus, siseviimistlus, hoo-
ne vundamentide rajamine. Tel 5693 
8220. E-mail: Initex@hotmail.com
• Planeeri varakult järgmised tööd: 
katuste ja fassaadide pesu, vär-
vimistööd, remonttööd, rennide
puhastus. Tel 5359 9382. E-mail: 
fassaditood@mail.ee  
• Teostan üldehitus- ja siseviimist-
lustöid. Tel 5679 1179
• Pakume üldehitusteenust. Tel 
5614 9448  

• Üldehitustööd. Puukuurid, su-
vemajad, saunad, auto varjualu-
sed, terrassid puidust ja kivist, 
välisuksele trepid ja varikatused. 
Piirdeaiad ja väravad. Tel 5889 2528

• Teostame kõiki lammutustöid
koos prahi äraveoga. Tel 5308 1705  

• Võrk- ja puitaedade ehitus. Sood-
sa hinnaga immutatud puidust piir-
ded. Tehtud töödele arve ja garantii. 
www.kodupuit.ee Tel 5888 9999
• Teostan erinevate saunade, van-
nitubade ja duširuumide ehitus
– remonditöid koos elektri-, sa-
nitaartehniliste ja ventilatsiooni 
lahendustega. Tel 5679 1179
• Teeme ehitus- ja remonditöid
ning vannitubade remonti. Aitame 
teid sisekujundusel. www.kenriko.
ee. Tel 508 3305
• Erinevate aedade ja piirete ehitus/
remont. Tel 5679 1179
• Ehitus-remondimees ootab pak-
kumisi. Olemas auto + haagis + töö-
riistad. Asun TARTUS. Tel 5553 8686
• Teostan plaatimistöid, sealhulgas 
ka katkiste plaatide vahetust, paran-
dust ning silikoonimistöid. Töömees 
sõbralik ning hinnad mõistlikud! 
jaantomingas@gmail.com. Tel 5826 
0942
• Majade fassaaditööd, vana vood-
rilaua puhastus ja värvimine. Uue 
laudise paigaldus koos soojustuse-
ga. Tel 5889 2528
• Maalritööd, trepikodade remont
jt. Ehmesoy@gmail.com, Janek – tel 
5897 9293, ehmes.ee
• Ehitus- remonditööd. Tel 5639 
7997. E-mail: ehitustood@mail.ee  
• Pleki kantimine:  valmistame 
plekke vastavalt kliendi soovile. Au-
tomaatpink - kõik detailid õige kraadi 
ja mõõduga. Vajadusel mõõdame ja 
paigaldame. Tel 5340 8041

• Põrandate remondi- ja ehitus-
tööd. Tel 5679 1179

• Kõik lammutustööd koos prahi 
äraveoga. Tel 5889 2528

• Teostan erinevate kuuride, ga-
raažide ehitus- ja remonditöid. Tel 
5679 1179
• Elektritööd kogemustega elektri-
kult. Tel 5349 5632
• Kas tahad, et töö saaks tehtud kor-
ralikult ja ilma stressita? EJR Teenused 
OÜ aitab sind – ehitus-, toru-, plaati-
mis- ja siseviimistlustööd Lääne-Vi-
rumaal. Teeme nii, nagu teeks endale 
– täpselt, puhtalt ja kokkulepitud 
ajaks. Ära lükka edasi – võta ühendust 
ja leiame parima lahenduse! ejrteenu-
sed@gmail.com. Tel 5699 8017

Teostame töid 
Lääne-Virumaal. 
Survepesu, 
kanalisatsiooni-
ummistuste 
likvideerimine. 
Fekaalivedu. 
Rasvaeraldajate puhastamine. Tel 5656 1515 

Teenindame 
iga päev, 

kokkuleppel 
ka õhtuti 

ja nädala-
vahetusel.
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Puulangetus OÜ 
teostab:

Ohtlike puude 
langetamine, 

kändude 
freesimine, 

kruntide 
puhastamine 

puudest ja 
võsast.

www.puulangetus.eu
Tel 5822 8154

• Mahutite/septikute/
biopuhastite müük 
ja paigaldus

• Täitematerjalide müük
• Kaevetööd
• Vee-, kanali- ja 

küttetorustike ehitus
• Vesipõrandakütte 

paigaldus
• Välistrasside ja 

liitumispunktide 
rajamine

• Üldehitus, siseviimistlus, 
hoone vundamentide 
rajamine

Initex Grupp OÜ
Tel 5693 8220
Initex@hotmail.com
initexgrupp.ee

MAHE tõmbab 
teie peo käima 

Igal pool, igal ajal 
ja iga ilmaga.

Tel 509 7850

KÕIK ELEKTRITÖÖD

Projekteerimine ning 
dokumentatsioon.

Tel 5341 9510

lepikuelektritood@
gmail.com

JP EHITUSGRUPP

WWW.VOODRILAUD.EE

Müügil:
Sise- ja välisvoodrilauad 
Põranda ja terrassilauad
Kruntimine ja värvimine

Parimad hinnad!
Transpordi võimalus!

Tel. 51 32 021
www.voodrilaud.ee

̉ MuruRoos OÜ
Viljapuude ja mar-

japõõsaste lõikus
Hekkide pügamine
 Istutusalade rajamine
Muru rajamine ja 

õhutamine
Peenramaa freesimine
Tänavakivide paigal-

damine
Haljastuse hooldus

☎ 53970115

Võidu 5, Rakvere.
Tel. 5345 9891

e-mail: info@LRkatused.ee  
www.LRkatused.ee

          www.facebook.com/LRkatused

Saunad, 
duširuumid, korterid, 
hoone välisseinad, 

vundamendid, 
katused.

Vundamendi 
soojustamine, tänava-

kivide paigaldus, 
terrasside ehitus.

Meie teenused 
alates aastast 2002.

Meilt saab ka 
omaniku järelevalve 

teenust!

info@tapaehitus.eu 
või tel 5343 7995

Pikaajaline kogemus antud 
valdkondades:

• Erinevad katusekatte 
materjalid ja tööd

• Üldehitustööd
• Pleki kantimine
• Vihmaveesüsteemid
• Fassaaditööd

SOODNE JA KIIRE 
TELLIMUS MEILT!

TERVIKLAHENDUSED
(materjal ja paigaldus 

kõik ühest kohast)
Kontakt 

  Kontor 5812 8972 
Toomas 508 8497

info@tpplekitood.ee
www.tpplekitood.ee

LÕPETA TUULDE 
MAKSMINE – SÄÄSTA 
KUNI 40% KULUDELT!

Korrasta oma kinnisvara ja  
tõsta tema väärtust.

TEOSTAME TÖID 
VUNDAMENDIST 

KATUSENI, 
KUURIST KORTERMAJANI

Olgu sul vaja soojutada fassaa-
di, teha uus katus või paranda-
da vaid nurgake.

HINNAVÕIT:  Materjalid otse 
tootjalt – ilma vahendustasuta!

KINDLUSTUNNE:  Kvaliteet-
sed materjalid  ja pikaajaline 
garantii.

Paindlik järelmaks ja kogu 
teenus ühest kohast –  alusta 
säästmist juba täna!

Helista ja küsi lisa: tel 555 
30770 või saada päring: hinna-
garantii@gmail.com

OSUTAME 
ÜLDEHITUSTEENUST.

Remonttööd, 
korterite 

renoveerimine, 
katusetööd, 
fassaadid, 

vundamendi tööd. 

Tel 5637 6623

Majade ja katuste 
värvimine.

Tel 5614 9448

Korstna otsade 
ladumine.

Tel 512 7619

KOGEMUS-
NÕUSTAMINE

Sõltuvused • Elukriisid •
Kaassõltuvus

Räägime. 
Leiame lahendusi.
Nõustamine al 39 €
Tallinn • Rakvere •
Veebinõustamine
Konfi dentsiaalselt 

ja turvaliselt
Ingrid Walls
5818 3853

ingrid@inky.ee

Rita Salin
506 9696
rita@inky.ee

Lootus on võimalik. 
Muutus on võimalik.

• Teostan erinevaid plaatimistöid. 
Tel 5679 1179
• Teeme igasugu lammutustöid. Tel 
5639 7997
• EHITUSHETK OÜ teostab ehitus- 
ja lammutustöid! Tel 5399 1381. 
Email: Ehitushetk@gmail.com
• Teostan elektri- ja torutöid. Tel 
506 9683
• PUR VAHUGA SOOJUSTAMINE. 
Tel 5565 3842, www.pursoojustus.ee
• Soojustustööd PUR vahuga. PUR 
Soojustus OÜ. Tel 503 1157
• Nii välis- kui ka sisetreppide ehi-
tus ja remonditööd. Tel 5679 1179
• Eramute ja korterite sisetööd. Tel 
5614 9448
• Ehitusteenus. Küsi hinda juba täna 
ehitustöödele. Teostame kõiki ehitus- ja 
remonditöid nii eramutes kui korterites 
(fassaadid, majade soojustamine, maja-
de värvimine, katused, vundamendid, 
terrassid, teisekorruse väljaehitus ja 
soojustamine, siseviimistlustööd, van-
nitoad, kipsitööd, laminaadi paigaldus 
jne). Samuti teeme santehnilisitöid 
ja paigaldame dušikabiine. Hinnad 
mõistlikud. Tel 5602 6066
• Teostan erinevate lamekatuste ja 
viilkatuste remondi- ja ka ehitus-
töid. Tel 5679 1179

• POTTSEPATÖÖD: ahjud pliidid, 
kaminad korstnad. KORSTNA-
PÜHKIJA, ummistuste likvideeri-
mine. Tel 5552 8487, Vaiko

• Pottsepp ehitab ja remondib küt-
tekoldeid. Tel 506 9683
• Korstnapühkija ja pottsepateenu-
sed. Tel 522 1165
• Teen kindakrohvi (korstnad, soo-
jamüürid, seinad jne). www.kenriko.
ee Tel 508 3305

• Rakvere Küttesalong pakub küt-
tesüsteemide paigaldust ning 
hooldust (pottsepp, korstnapüh-
kija, keskküttespetsialist, soojus-
pumbaspetsialist). kyttesalong@
gmail.com, 558 6786, Jaama pst. 
5 Rakvere, www.küttesalong.ee

MUUD TEENUSED
• Pööningute, kuuride, garaa�ide
koristustööd koos prahi äraveoga. 
Tel 5889 2528
• Katusepesu ja fassaadipesu. Tel 
5359 9382  
• Tantsumuusika Toits  Bändilt. 
Õhtu juhtimine. Tel 514 9885
• Pesu puhtaks Rakvere haigla pe-
sumajas. Peseme ka suuremõõtme-
lisi esemeid (padjad, tekid, kardinad, 
vaibad jms). Võta ühendust tel 322 
9061 või 5884 7801
• Pakun ravipediküüri koduvisii-
dina. Sobib ka eakatele ja liikumis-
raskustega inimestele. Tel 5555 3327
• Ohtlike puude langetus/lõikus, 
koos prahi äraveoga. Tel 5679 1179
• Õunapuude lõikustööd. Tel 5889 
2528

• Lääne-Virumaal, Rakveres pak-
kuda rendiks peotelgid, pop up
telgid, lauad/toolid, valgustus jne. 
www.servoline.ee. info@servoline.
ee. Tel 5688 2955

• Teostame lammutustöid ja ärave-
du. Tel 5639 7997

KODU
• Vanaraua koristus: garaažid, kuu-
rid, keldrid jne. Paku julgesti, tasuta 
ei taha! Tel 507 9984
• Kas kellelgi on pakkuda vanu 
balloone: propaani, hapniku, atse-
tüleeni jne? Ja muud vana rauda. 
Tel 5672 7600
• Kevadkoristus käsil? Viime vana-
raua minema garaažidest, kuuridest 
ja keldritest. Tee oma pakkumine – 
tasuta ei soovi. Tel 5672 7175
• Müüa kasutatud pesumasinad, 
külmikud, elektripliidid jne. Garan-
tiiga, soovi korral helista tel 516 6570
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Müüa küƩ epuid, 
kuivi ja tooreid

koos transpordiga 
koormasse laotult.

Lisaks müüa kuivi 30 cm 
(lepp, kask) 40 l võrgus. 

Tel 5554 6093

E-R 10-17, 
L 10-14

Vaata ka Kuldne Börs – 
mopeedid, rollerid, ATV-d.

Motorollerite, 
mopeedide, ATV-de 
remont ja hooldus

*Naistele linnaraƩ ad*
*ATV-d lastele*

*Mopeedid, rollerid*
*Elektri sõidukid*

(3-raƩ aline el. jalgratas)

Rakvere, Vilde 14 
(bussijaama vastas)

Täpsem info tel 5648 6638

Konditsioneerid
Õhksoojuspumbad
Õhk-vesi 
soojuspumbad
Maasoojuspumbad
Pelletikaminad
Pelletikatlad

Müük, hooldus, 
paigaldus

+372 5818 0046
info@calidum.ee
www.calidum.ee

MÜÜA KUIVI 
JA TOOREID 
KÜTTEPUID, 

KOOS KOHALE 
TOOMISEGA. 
TEL 514 3328

Müüa aastaringselt 
lõhutud küƩ epuid. 

Pakkuda ka 3m küƩ epuud. 
Tel 528 4884

KÜTTEPUUD
Pidevalt müüa saetud 
ja lõhutud küttepuid, 

veovõimalus. 
Asume Kunda lähedal.

Tel 523 4142

MÜÜA LÕHUTUD KÜTTEPUID 
KOOS KOJU VEOGA. 

Pikkus vastavalt tellija soovile. 
Hall lepp, sanglepp, kask. 

Hinnad alates 60 €, 
transport hinnas. 

Tel 5615 2941
soodsadküttepuud.ee

Müüa kuivad sanglepa 
küttepinnad, 

piiratud koguses. 
Lisainfo tööpäeviti:

529 4854 
Lisaks on pakkuda 

Pajustis ka 
kuivasid kütteklotse 40 l 

võrkudes, 3 €/kott

KÜTTEPUUDE MÜÜK
Saadaval on hall lepp, 

haab ja kask.
Puu pikkuse lõikame 

vastavalt kliendi soovile.
Puud on saadaval 

lahƟ selt auto kasƟ s 
maha kallutades.

Tel 5347 7664, Erko
Kohala küla,
Rakvere vald

Muruniidukite ja muru-
traktorite rihmad, terad, 

starterid, terapukid, fi ltrid 
soodsate hindadega.

www.agroparts.ee
Rakvere, Rägavere tee 38.

Tel 526 0545

Toor e kütt epuu müük 
Lääne-Virumaal.

Hall lepp - 60 EUR/RM

Sanglepp - 65 EUR/RM

Kask - 70 EUR/RM

Woodstar.ee

555 60 240

MÜÜA RAKVERES 
KUIVA LEPPA 

(40 l võrgus 30 cm). 

KoƟ  hind 3.50 € ja 
vedu al. 10 koƫ  .  

Tel 5300 3606

MÜÜA 

SOODSALT 

3m KÜTTEPUUD.

TEL 505 2239

KUIVAD

TEL 5359 9382

KÜTTE
KLOTSID

• Müüa käsipump kaevu, mis 
sobib aastaringselt kasutamiseks. 
Pump on külmakindel. Paigalda-
mine meie poolt. Tel 557 4792

• Käsitsi kooritud kuuselattide
3A aiapostide lõpumüük. Tel 
5662 5497

• Müüa ilusad suured toa sõnajalad. 
Tel 5358 3511
• Müüa 2 jalgratast, kasutatud elekt-
rilisi tööriistu, mootorsaag Partner 
352, murutrimmer, muruniitja, 
vana õmblusmasin Union, puidust 
hele laud koos 6 tooliga, raamatud
“Eesti rahvarõivad” I-III osa. Tel 
5660 7616

• Müüme lipumaste, lippe ja tar-
vikuid lipumastidele. Meie tooted 
on leitavad Krooni Keskuse Jarikme 
poest (lillepoe kõrval) ja Kadrina 
Viru Talutehnika poes. info@lipu-
mastipood.ee. Tel 5565 5009

• www.kirves.eu. E-poes suurim 
valik matšeetesid Eestis. Tasuta 
transport pakiautomaati. info@
kirves.ee

• Müüa sari „Seiklusjutte maalt ja 
merelt“ raamatud, 55 tk. Tel 5645 
1242
• Annan väikese tasu eest munakar-
pe. Te 8127 3688

OST
•  Ostame tuhandeid vanaaegseid ja 
valikuliselt ka nõukogudeaegseid
esemeid, samuti kunsti, mööblit
ja väärismetalle. Tühjendusostud 
majapidamiste likvideerimisel. 
Raha kohe, kojukutsed tasuta, üle 
Eesti. Antiigiäri, Pikk 7, Rakvere. Tel 
528 2330
• Ostan mopeedi RIGA, MINI, STEL-
LA, DELTA, JAWA jne. Pakkuda võib 
kõike, ka nende varuosi. Maksan 
parimat hinda. Tel 5616 5761
• Ostan Tarbeklaasi tooteid: vaasid, 
klaasid, pitsid jne. Pakkuda võib 
kõike. Tel 507 9984
•  Ostan nõukaaegseid mudelauto-
sid. Tel 5672 7175
•  Ostan garaaži töölaua kruustan-
gid, võib pakkuda ka koos töölauaga. 
Tel 507 9984
• Ostan vana mootorratta, võrri, 
mopeedi. Pakkuda võib kõike, ka 
varuosi. Tel 5672 7175
•  Ostan roostevabast õlleankru. Tel 
5672 7175
• Ostan majapidamise likvideeri-
misel ja kolimisel jäänud esemeid
- nõudest raamatuni ja muud ki-
la-kola. Tel 503 1849
• Ostan murutraktori, võib vajada 
suuremat remonti. Tel 503 9650
• Ostan heas korras jalgratta. Tel 
507 9984
• Ostan kasutatud mootorsae, võib 
vajada ka suuremat remonti. Tel 
503 9650

• Ostan vanu lauanõusid, servii-
se, pokaale, Tarbeklaasi vaase, 
kristalli, õllekappasid, puidust 
seinanukke, keraamikat, hõbe-
dast ja kullast ehteid, hamba-
kulda, sõlgi, käekellasid, uure, 
käevõrusid, merevaiku, karpides 
lusikaid, kohvikanne ja piima-
kanne. Samuti ostan nõukaaeg-
seid raamitud seinapilte, maale, 
akvarelle, kujusid, keraamilisi 
seinaplaate, fotoaparaate, post-
kaarte, raamatuid jne. Igasuguse 
huvitava vanavara, raamatute ja 
kunsti ost! Tulen ise kohale – raha 
kohe kätte! Tel 5649 5292

• Ostan NSVLi fotoaparaate, objek-
tiive Tallinnas. Tel 5607 6805
• Soovin osta majapidamise gaa-
siballooni. Tel 5674 5480

KÜTE, KÜTTEPUUD

• SOOJUSPUMPADE MÜÜK, 
PAIGALDUS, HOOLDUS. Müü-
me ja paigaldame soojuspum-
pasid &konditsioneere. Soo-
juspumba siseosa keemiline 
puhastus. Õhk-Vesi ja maaküte
soojuspumpade müük ning pai-
galdus. VIRU SOOJUSPUMBAD 
OÜ. www.virusoojuspumbad.ee. 
Tel 5656 4857

• Müüme Haljalas saetud ja lõhu-
tud küttepuid, kuivad ja toored, 
lehtpuu, koju vedu 5-10 rm. Tel 
505 1528

• Müüme Haljalas kuivi kase- ja 
lepapuid (40 liitrilises kotis). 
Halgude pikkus 30 cm. Hind 
lepal 3.50 �/kott ja kasel 4 �/kott. 
Tel 505 1528

• Müüa kuiva sangleppa. Võib 
pakkuda balloone või vana rauda. 
Tel 5895 2529

• Müüa kuivi küttepuid. Tel 514 8848
• Müüa kuiva leppa 40 l kotis. 3.50 �. 
Tel 5380 5508

• Müüa soodsalt kütteklotse ja 
kaminapuid +veovõimalus. Tel 
505 2239

• Müüa lõhutud küttepuid koos 
transpordiga koormasse lao-
tult. Pikkus vastavalt tellija soo-
vile. Hall lepp, sanglepp, kask, 
haab ja okaspuu. Tel 513 7659, 
Avo
• Müüa küttepuid, pikkus vas-
tavalt soovile. Valikus: hall lepp, 
haab või segu (lepp + haab + va-
her + kask), okaspuu (metsakuiv 
või toores). Hinnad alates 55 eur/
ruum, transport hinnas. Tel 5347 
1386
• Müüa Rakveres kuiva leppa 
(40 l võrgus, 30 cm). Koti hind 
3.50 � ja vedu al. 10 kotti. Tel 5300 
3606

• KONDITSIONEERID, SOOJUS-
PUMBAD ja VENTILATSIOON. 
Ära oota kuumalainet! Planeeri 
konditsioneeri paigaldus juba vara-
kult! SUUR TOOTEVALIK! Rakvere 
Kliima OÜ paigaldab, hooldab ja 
remondib ÜLE EESTI. Tule meile 
külla: Vaala Keskus, Rakvere. Tel 
5662 2050, www.rakverekliima.
ee

• Müüa kuivi kütteklotse. Tel 5359 
9382. E-mail: kytteklots@mail.ee
• Kuivad küttepuud (kuusk) 40 L 
võrkkottides koos kohaletoomisega 
alates 33 kotti. 3 �/kott, 50 kotti 140 � 
(2.80 �/kott). Halu pikkus 30 cm. Tel 
5887 7213
• Müüa toorest küttepuud. Saadaval 
hall lepp ja sanglepp. Halu pikkus 
vastavalt kliendi soovile. Saadaval 
ka kuiva küttepuud, nii lahtiselt 
kui ka võrkkottides. Transport hin-
na sees! Kontakt: 558 0919, 5840 
6778

• Müüme soodsalt 3m küttepuid. 
Tel 505 2239 

EHITUS

• Müüme koos kohaletoomisega 
killustikku, sõelutud mulda ja 
liiva. Tel 5834 3584

• Müüa erinevas mõõdus saema-
terjali ja kuivi kütteklotse. Tel 505 
2239. E-mail: saematerjal@mail.ee

• Miniekskavaatorid, väikelaa-
durid, lisaseadmed ja varuosad. 
www.revero.ee. revero@revero.ee. 
Tel 523 4510

• Müüa looduslikku, sõelutud ja pu-
rustatud kruusa, kruusasõelmeid, 
killustikku, ehitus ja täiteliiva, sõe-
lutud musta mulda. Transpordi või-
malus. Ehitame platse ja kruusateid.  
Tel 5359 9382. E-mail puistematerjal@
mail.ee  

• Müüa soodsalt saematerjali. Tel 
5614 9448

OÜ ESTMET IE müüb
katuse-, seina- ja sileplekki

(kivi-, trapets- ja 
laineline profi il) 

Hind al. 7 eurot m².
Saadaval 

harja- ja viiluplekid. 
Hind 5 eurot jm

Tel 508 6435

 

Info tel 5593 3899, 
kaido@reinpaul.ee
www.reinpaul.ee

OSTAME KASVAVAT 
METSA JA 

RAIEÕIGUSI.
Metsaraieteenus
Tel 5354 1618

www.haket.ee

Transpordi võimalus! 
Küsi pakkumist
tel 5682 7009

või 
uhtna.saeveski@gmail.com

UHTNA SAEVESKI 
müüb aastaringselt 
soodsalt ehituslikku 

SAEMATERJALI 
(prussid, lauad),

HÖÖVELMATERJALI
(välis-, sise-, põranda-, 
terrassi-, servamata 

lauad)

METS
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Tallinna tänav 49B, 
Rakvere

Mööblikauplusesse 
saabus müügile

suured ja väiksed 
NURGADIIVANID,
väikesed ja suured 

LAHTIKÄIVAD 
DIIVANID,

voodid, madratsid ja 
muud uut ja

kasutatud kaupa.
Kõigile maitsetele!

Oleme avatud:
E-R 10-17.30

L 10-15
P suletud

Info tel 506 9814
517 5480

Külmhoidla 
Matusetarbed

Transportteenused

Matusetalituse korraldaja-muusik

RAKVERE MATUSEBÜROO OÜ
Tallinna 15 Rakvere

info@rakverematus.ee
tel 516 4699
büroo 324 4473

MATUSETEENUSED

WWW.KUULUTAJA.EE

 Ostame  Ostame 
kasvavat kasvavat 

ja ladustatud ja ladustatud 
võsa.võsa.

Raiume võsast puhtaks:Raiume võsast puhtaks:
kraavid, tee- ja põlluääred,kraavid, tee- ja põlluääred,

lepikud, haavikud jne.lepikud, haavikud jne.
Tel 505 2239Tel 505 2239

ANNEMÄE AIAND 
MÜÜB:

Võõrasemasid, 
amplitaimi ja 
teisi suvelilli

Kurgi-, tomati- 
ja teisi 

köögiviljataimi
Avatud: E-L 9-14

Muul ajal kokkuleppel

Tel 506 9685, 5648 7435

PÕLLUMAJANDUS
•  Teenustööd teie lihadest: veised, 
sead, lambad, toodame suitsuvorste, 
grillvorste, konserve jne. Tel 528 8693
•  Müüa soodsa hinnaga sealiha. 
Vajadusel tükeldamine.  Info tel 5196 
2628 või 5354 3002
• Müüa Kungla Talu söögi- ja seem-
ne suurust kartulit “Laura” ja “Gala”. 
Info tel 514 1338. Vedu
• Müüa hobuse kõdusõnnikut. 
Peenestatud ja pakendatud (60 l). 
Kohaletoomisega. Tel 520 1570
• Hobusesõnnik turba allapanuga. 
Sügisest laagerdunud. Asukoht: 
Veltsi (Rakverest 6 km). Helista või 
saada SMS 5665 5321
• Müüa hobusesõnnikut. Tel 522 
8396
• Lääne-Virumaa kõige odavamad 
hinnad sõelutud mullale ja killus-
tikule. Tel 554 9113
• Müüa T-25 traktori haakriistad ja 
hobulooreha. Hind kokkuleppel. 
Tel 5662 3536
• Müüa traktor TZ4K14, kaasa pöör-
dader, haakeraud, käru. Hind 4500 �. 
Tel 5666 1910

OST
•   Täru Lihatööstus OÜ ostab veiseid, 
noorloomad, pullid, lehmad. Hinnad 
kokkuleppel. Tel 528 8693

• Ostan haakeriistad traktorile T-25, 
T-40. Tel 503 9650

• Ostan T25, T16, T40AM , MTZ 
traktori. Tel 5565 9595. Paku jul-
gesti!

VANAVARA
OST

• Ostan erinevat vanavara: raa-
matuid, tehnika ajakirju, mööblit, 
rahasid, ordeneid, rinnamärke, 
vimpleid, heliplaate, kellasid, foto-
tehnikat, fotosid, albumeid, raadio, 
lauanõusid, ehteid ja palju muud. 
Kõik vana huvitab! Tel 5872 5458

•  Ostan vana voki ja muud kila-kola. 
Tel 5616 5761
•  Ostame tuhandeid vanaaegseid
asju, ka kunsti, mööblit ja väärisme-
talle (valikuliselt läheb ka nõukaaeg-
ne kraam). Samuti erinevaid kollekt-
sioone: märgid, mündid, postkaar-
did, margid, medalid, paberraha, 
mõõgad jne. Raha kohe, kojukutsed 
tasuta, üle Eesti. Tühjendused maja-
pidamiste likvideerimisel. Kauplus 
Hansa Antiik,  Pikk 7, Rakvere. Tel 528 
2330. Pood on lahti T, N ja L

• Ostan vanu kellasid. Ei pea 
olema töökorras! Võib pakkuda ka 
hambakulda või üksikuid kuld ja 
hõbe ehteid - ka sulatuseks. Kõik 
muud vanad esemed ka huvitavad! 
Tel 5872 5458

• Ostan vanu rahasid, ordeneid, 
rinnamärke, medaleid, postmar-
ke, albumeid, vimpleid, tikutoose
ja palju muud. Kõik vana huvitab! 
Tel 5872 5458

• Ostan nostalgilisi nõuka laua-
nõusid, vaase, serviise jne (ka 
üksikud) keraamikat. Huvitavad 
ka merevaigust kaelakee (mak-
san kuni 500 €), sõled, prossid, 
sõrmused, käevõrud, vanad kuld 
ja hõbeehted, karpides lusikad, 
kujud jne. Erineva vanavara (ka 
kolimisjäägid) raamatute ja kunsti 
ost! Tulen ise kohale – raha kohe 
kätte! Tel 5356 0761, Liina

• Ostan nõukaaegset elektroonikat: 
raadiod, lülitid, kaablid jne. Tel 503 
1849

• Ostan vanu lauanõusid, serviise, 
pokaale, Tarbeklaasi värvilisest 
klaasist vaase, kristalli, keraa-
mikat, hõbedast ja kullast ehteid, 
sõlgi, meeste ja naiste käekella-
sid, uure, käevõrusid, merevaiku, 
karpides lusikaid, kohvikanne ja 
piimakanne. Samuti ostan nõu-
kaaegseid raamitud seinapilte, 
maale, akvarelle, kujusid, keraa-
milisi seinaplaate, fotoaparaate, 
fotosid, fotoalbumeid, postkaarte
jne. Igasuguse huvitava vanavara, 
raamatute ja kunsti ost! Tulen ise ko-
hale – raha kohe kätte! Tel 5649 5292

• Ostan vanu raamatuid, piib-
leid, ehteid, sõlgi, sõrmuseid, 
käevõrusid, merevaiku, münte, 
hõberublasid, kellasid, hõbedat
(pitsid, lusikad, portsigarid jne). 
Pakkuda võib ka terveid kollekt-
sioone - mündid, märgid, postkaar-
did, automudelid, paberrahad jne. 
Huvitavad ka vanad rinnamärgid, 
medalid, ordenid, koolimärgid, 
spordimärgid, märgikarbid ja mär-
givaibad. Pakkuda võib igasuguseid 
esivanematest jäänud asju, mis 
enam kasutust ei leia või huvi ei 
paku! Tulen ise kohale – raha kohe 
kätte! Tel 5649 5292

• Ostan nõukogudeaegseid ja ka 
vanemaid raamitud seinapilte, 
graafilisi lehti, õlimaale, ak-
varelle, kujusid ja skulptuure. 
Samuti ostan igasuguseid nõuko-
gudeaegseid keraamilisi kujusid, 
kujukesi, skulptuure ja keraami-
lisi seinaplaate. Võib pakkuda ka 
pilte mis vajavad raamimist ja 
korrastamist. Muuda kasutuna 
seisev kunst rahaks! Said päran-
duseks korteri või plaanid kolida? 
Ostan üleliigse vanakraami ja 
raamatud! Tulen ise kohale – raha 
kohe kätte! Tel 5649 5292

TEATED

• Haljala vallast läks 2025 sep-
tembris kaduma suur sõbralik 
pürenee mäestikukoer  Lucy! 
Igasugune info on abiks tema 
leidmisel, palun ühendust võtta 
tel 5569 6241. Leidmiseni viiva info 
eest vaevatasu 300 eurot

• Soovin Rakveres juuksurit koju. Tel 
5332 4436

TUTVUS
• 50+ naine, kes omab kodu maal soo-
vib tutvuda kuni 60aastase korraliku 
mehega kooselu eesmärgil. Vajalik 
auto olemasolu. Tel 8127 3687

• 60aastane sale ja korralik mees tut-
vub naisega. Tel 5348 9906

MUU
• www.toonklaas.ee

• Hauaplatside ehitus ja hooldus-
tööd. Killustiku ja liiva vahetus, 
koos aluskanga paigaldusega. 
Hauaplaatide puhastamine. Põõ-
saste ja hekkide väljajuurimine 
jne. Matmise järgne koristus, kääpa 
koristamine. Muud kalmistu hool-
dustööd kokkuleppel. Helista ja 
küsi lisa tel 5677 1646

KUHU MINNA
Biore Tervisestuudio
Aprillikuu vastuvõtud
14., 28. aprill – kvantresonants tes-
timine ja Healy, Mare Uue vastuvõtt
15. aprill – tervendaja Volli vastuvõtt
16. aprill – Eve Heinmetsa vastuvõtt, 
toiduainete vajaduse ja sobivuse tes-
timine Volli meetodil
Broneeri aeg kohe! Rakveres tel 501 
7960. Laada 41, Rakvere

16.04 kell 19 “Kõik on 
jokk, proua minister”
s/m, lav. Peeter 
Raudsepp 
17.04 kell 19 “Tsikaadide 
aeg” s/m, lav. Peeter 
Raudsepp
21.04 kell 19 
“Sügissonaat” v/m, lav. 
Eva Koldits
23.04 kell 19 “Lõputu 
suvi” v/m, lav. Priit 
Põldma
24.04 kell 13 “Presidendi 
lustakas vastuvõtt 
ulakatele lastele” v/m, 
lav. Tarmo Tagamets
24.04 kell 19 
“Madisoni maa-
konna sillad” s/m, 
lav. Artjom Garejev

Peo- ja peielauad, 
catering

Info tel 504 0320
www.katariina.ee

Ürituste kava

11.04 Viljo Tamm 
bänd 8 €
18.04 Ergo 8 €
25.04 Piiri Peal 8 €
02.05 Kalevband 8 €

Ansamblid alustavad 
kell 20

PAKUN TÖÖD
• ˻ AIANDITÖÖLINE ˻Töökoht: 
Levala küla, Rakvere vald. Otsime oma 
meeskonda aianditöölist, kelle töö on 
seotud rohelise sibula kasvatamise ja 
töötlemisega. Töö sobib inimesele, kel-
lele meeldib praktiline tegevus ning töö 
aianduses. Tööülesanded: rohelise sibu-
la lõikamine, toodangu sorteerimine, is-
tutustööd. Ootame sinult: huvi aiandus-
töö vastu, valmisolekut füüsiliseks tööks, 
kohusetundlikkust ja täpsust. Pakume: 
tööd esmaspäevast reedeni (vajadusel 
harva ka laupäeviti), tükitöö põhist tasu 
vastavalt tehtud tööle, elamisvõimalust 
kohapeal߶Töö asukoht: Levala küla, 
Saileri, Rakvere vald.ࠇ Kontakt: 5677 
6171 ✉  E-post: eti.leovandar@gmail.
com. Kui oled töökas ja hindad aiandus-
tööd, võta meiega ühendust.

OTSIN TÖÖD
• 48aastane organiseeritud metsa-
mees otsib metsalangetus töid. Tel 
5397 3270



15Kuulutaja reede, 10. aprill 2026

RAAMID

-70%Kuni

KLAASIDVÕI

-50%KÕIK

WWW.OPTIKa.EE

Soodustus kehtib raamide ja klaaside koosostul. 
Täpsemad kampaaniareeglid kauplustest.

Optometristi vastuvõtt
6., 13., 20., 27. märts
Silmarõhu kontroll

6., 27. märts

Silmanägemise kontroll

TASUTA!

Eelregistreerimine telefonil:
322 3354

T-R 9-18, L 9-14

Tallinna tn 16, Rakvere

10., 17., 24. ja 30. aprill

17. aprill
TELLIMUSREISID KUNI 59 KOHALISTE

TURVALISTE BUSSIDEGA EESTIS JA VÄLISMAAL

ÕPILASTE JA TÖÖTAJATE TRANSPORT

•

•

Tel 502 5996, e-post rakvere@reis.ee
www.reis.ee

REKLAAM

Väljaandja: 
AveC Kirjastuse OÜ, 

Tobia küla, Rakvere vald
Telefon 5373 4199, 

toimetus@kuulutaja.ee
www.kuulutaja.ee

Kuulutaja ilmub reedeti. 
Trükk: Printall AS

Toimetuse külastus 
eelneval kokkuleppel

Reklaam
reklaam@kuulutaja.ee, 5373 4199
Kuulutused
kuulutus@kuulutaja.ee, 5373 4199
Tegevtoimetaja
Liisi Kanna, 322 5092, liisi.kanna@kuulutaja.ee
Müügikonsultant
Silja Part, 5373 4199, kuulutus@kuulutaja.ee
Disain
Marimai Kesküla, Kelli Rannamets
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Jaama pst 5, Rakvere Tel: 5586 786,•

e-mail: kyttesalong@gmail.com www.küttesalong.ee•

Oleme avatud:

E-R 8.00-17.30

L 9.00-14.00

Oleme avatud:

E-R 8.00-17.30

L 9.00-14.00

Oleme avatud:

E-R 8.00-17.30

L 9.00-14.00

Oleme avatud:

E-R 8.00-17.30

L 9.00-14.00

Ideest teostuseni!

Järelmaksu

võimalus!

OÜ KivixOÜ Kivix

• trepid, aknalauad

• köögi töötasapinnad

• p randa-, fassaadi-õ

ja kaminaplaadid

• trepid, aknalauad

• köögi töötasapinnad

• p randa-, fassaadi-õ

ja kaminaplaadid

Rakvere Narva tn 40a

Infotel 324 4373,

324 4463, 502 1746

• hauakivid ja -plaadid• hauakivid ja -plaadid

E R 9 17- -

L-Psuletud

KÕIKE GRANIIDISTKÕIKE GRANIIDISTKÕIKE GRANIIDIST

Töötame ÜLE EESTI!

Kogemused, kvaliteet ja personaalne lähenemine-
Sinu kodu väärib parimat!

Küsi hinnapakkumist juba täna: jkgrupp@gmail.com
Tel. 5661 0356

Vaata meid:      JK Grupp OÜ www.jkgrupp.ee

Ehitus – ja viimistlustööd

Pakume kvaliteetset ja usaldusväärset teenust!

ERAMAJADE JA KORTERITE RENOVEERIMINE
VANNITUBADE REMONT
FASSAADI JA KATUSETÖÖD-
VIHMAVEESÜSTEEMIDE MÜÜK JA PAIGALDUS
TE RASSIDE EHITUSR
KIPSI- ja MAALRITÖÖD
TÄNAVAKIVIDE PAIGALDUS
TORUTÖÖD
VUNDAMENDI SOOJUSTAMINE
KORSTNAPITSID
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